11Iro

HWmsa: Hagexna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2010 17:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 20:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192998/answer/192999




KonmuyecTB 1eMKOLUUTOB yBenu4deHo. ClenyeT BLIIONHUTD aHa/Iu3 MOYM ITIOBTOPHO (00K U 10
Heuunopenko). Ecnu comepkaHue JTeHKOIMTOB BHOBb OYIEeT YBEJIMYEHHEIM, TO CJIelyeT BHIIOJTHUTD
II0CEB MOYM Ha MUKpodopy u Y3U.



